



ZGORNJESAV'Č

Maj 2015, številka 5



Iz vsebine:

Zaskrbljeni zaradi beguncev

Prebivalci Rateč so izrazili zaskrbljenost zaradi namena sosednje Italije, da v poslopju nekdanje stražarnice na mejnem prehodu uredi center za begunce. **stran 4**



Švicarji odhajajo

Skupščina družbe Hit Alpine je potrdila prekinitve pogodbe, po kateri je kranjskogorske hotele zadnji dve leti upravljala švicarska družba Sophos Hotels SA. **stran 6**



Mladi dovški oder

Z imenitno predstavo, improvizacijskim projektom Pubertetniki nismo ujetniki navdušili domače občinstvo in strokovno publiko. **stran 14**



OBČINA KRANJSKA GORA

Spoštovane občanke, spoštovani občani, vabimo Vas na prireditev ob 70. obletnici osvoboditve, ki bo v petek, 8. maja 2015, ob 18. uri na Trgu pred cerkvijo v Kranjski Gori (v primeru slabega vremena pa v Dvorani Vitranc). V kulturnem programu bodo nastopili domači ustvarjalci.

ZB za vrednote NOB Dovje-Mojstrana in Občina Kranjska Gora

Občina Kranjska Gora, Kolesarjeva ul. 1/a, Kranjska Gora



OBČINA KRANJSKA GORA

Drage občanke, dragi občani,

Občina Kranjska Gora se priključuje skupni akciji občin članic Skupnosti občin Slovenije »DAN ODPRTIH VRAT«, s katero želimo opozoriti na delo slovenskih občin. Akcija se je sicer odvijala v mesecu februarju, Občina Kranjska Gora pa bo vrata odprla **v sredo, 27. maja 2015, in sicer od 13. do 17. ure**. Občani si boste lahko ogledali prostore, zaposleni pa bodo na voljo za morebitna vprašanja in pobude.

Še posebej pa vas vabimo, da se nam **ob 16. uri** pridružite v veliki sejni sobi Občine Kranjska Gora, ko bo **župan Janez Hrovat** predstavil Občino Kranjska Gora, uspehe, načrte ter razvojne priložnosti našega okolja. Prav tako pa se boste lahko pogovorili tudi o drugih, za prebivalce naše občine pomembnih temah.

Veselimo se druženja z vami.

Janez Hrovat
Župan Občine Kranjska Gora

Občina Kranjska Gora, Kolesarjeva ul. 1/a, Kranjska Gora

Spoštovane občanke in občani

Pomlad prihaja tudi v našo dolino. Prav lepo počasi in postopoma se prebujata narava od Mojstrane pa vse do Rateč. Prav zanimivo je opazovati, kako zelena je že dolina v Mojstrani in na Dovjem, medtem pa v Ratečah še vedno v osovini legah leži sneg. In prav daljši dnevi, sončna jutra in brstenje drevja nam dajejo neko novo moč in energijo za vsakodnevna opravila, ki nas čakajo.

Letos je bila pomlad po vseh krajih v občini zaznamovana z delovnimi akcijami čiščenja naše okolice, katerih se je udeležilo izredno veliko naših občank in občanov. Ob tej priložnosti bi se vsem, ki ste na akcijah sodelovali, rad zahvalil, saj smo skupaj pokazali, kako radi imamo čisto in urejeno življenjsko okolje in svojo občino. Hvala tudi vsem društvom in seveda agrarnim skupnostim, ki so se aktivno vključile v čiščenje naših krajev. Z veseljem ugotavljamo to, da je smeti vsako leto manj, se pa pojavljajo posamezna divja odlagališča in seveda problem z zaraščanjem nekdanjih površin. Tudi teh stvari smo se lotili s pomočjo nekaj profesionalcev ter komunale in uredili kar nekaj zaraščanih in zanemarjenih koticov v dolini, začeni pri parkirišču Topolino pa vse do Rateč.

Prejšnji mesec so me krajanje Rateč obvestili o nameri italijanskih oblasti, da na bivši mejni prehod v Ratečah namesti okrog 40 beguncev z bližnjega vzhoda. To je botrovalo sestanku z županom Trbiža Carlantonijem, ki mi je potrdil resničnost informacij. Na zboru krajanov, ki sem ga sklical konec aprila, so Ratečani soglasno zahtevali seznanitev zunanjega in notranjega ministrstva o nameri in stališče občinskega sveta do te problematike. Kljub zavedanju o koščljivosti teme so svetniki na 5. redni seji OS Kranjska Gora sprejeli stališče, da se z vsemi aktivnostmi seznanijo



pristojna ministrstva in se jih prosi za pomoč pri reševanju te problematike.

Pred nami je praznični maj, mesec zaljubljenec in mesec mladosti. Prav 9. maja pred 70 leti je z uradnim koncem druge svetovne vojne za milijone ljudi širom sveta posijalo sonce ljubezni in novega upanja in na ta dan zmage nad fašizmom je tudi v Sloveniji zavladalo neskončno veselje ob svobodi. Naj vas ob tej priložnosti povabim v petek, 8. maja, ob 18. uri na trg pred cerkvijo v Kranjski Gori na osrednjo proslavo ob 70. obletnici zmage nad fašizmom, ki jo organizira Združenje borcev in udeležencev za vrednote NOB iz Mojstrane s pomočjo vseh kulturnih društev in šol iz naše občine. Se vidimo.

Vaš župan Jani Hrovat

Potrdili rebalans proračuna

Občinski svet je na zadnji seji z rebalansom letošnjega proračuna med drugim namenil dodatna sredstva za urejanje Jasne, športno infrastrukturo ter za začetek postopka urejanja vaškega jedra v Mojstrani pa tudi za urejanje cest in vodovodov.

Marjana Ahačič

Za skoraj 1,3 milijona evrov dodatnih sredstev so svetniki občinskega sveta Kranjske Gore z rebalansom proračuna razdelili med različne občinske projekte za letošnje leto. Občina bo namreč z najemninami za komunalno infrastrukturo zbrala več sredstev, kot so načrtovali, pa tudi zaključni račun je pokazal, da je denarja v občinskem proračunu več, kot so predvidevali ob sprejemanju proračuna za letošnje leto, so pojasnili na občinski upravi.

Dodatna sredstva tako med drugim namenijo za sanacijo gozdne ceste Belca-Jepca, za sanacijo opornih zidov v Gozdu - Martuljku in Podkorenu, za urejanje parkirišč v Ratečah, Zelencih in Mojstrani ter pripravo dokumentacije za začetek obnove vaškega jedra Mojstrane. Dodatnih devetdeset tisoč evrov Občina Kranjska Gora namenja tudi za vodovod Srednji Vrh - Debela peč.

Z rebalansom proračuna občina dvesto tisoč evrov namenja za sanacijo in ureditev jezera v Jasni, ki jo bodo sonaravno uredili s sprehajalnimi potmi, pomoli in ploščadmi za sončenje, jezero in okolico pa so že temeljito očistili; 25 tisoč evrov je namenjenih še za ureditev poti od Jasne do hotela Lek, štirideset tisočakov pa za odprte stojnice, luči ter nadstrešnic za prireditve na trgu pred cerkvijo v Kranjski Gori.

Kot pojasnjuje župan Janez Hrovat, je sicer dinamika urejanja območja Jasne odvisna od pridobivanja potrebnih soglasij. V samo jezero, še dodaja, ne bodo posegali, na dolgi rok pa si seveda najbolj želijo, da bi se za stavbo, kjer je bila nekoč restavracija in ki je že vse



Takoj ko se je dovolj otopilo, so v Jasni začeli s čiščenjem brežin in odstranjevanjem vejevja, v nadaljevanju želijo ob jezeru urediti poti, pomol in mostičke, del območja zatraviti in predvsem urediti sanitarije – za zdaj kemične, a lične in primerno umeščene v prostor, pojasnjuje župan Janez Hrovat. / Foto: Gorazd Kavčič

od takrat, ko so po požaru na mestu stare pred skoraj desetletjem zgradili novo, prazna, našel primeren lastnik, ki bi tam uredil gostinski objekt. Stavba v Jasni je sicer že nekaj let naprodaj, trenutno pa je v lasti bank.

Župan Hrovat je prepričan, da je Jasno, biser na vstopu v alpsko visokogorje, nujno urediti v najkrajšem času, saj je za razvoj turizma v Kranjski Gori neprecenljivega pomena.

V Mojstrani bo občina investirala v športno infrastrukturo, za kar z rebalansom namenja

sto pet tisoč evrov, od tega večino za gorniško-plezalni center Grančiče, nekaj pa za obnovo teniških igrišč.

Svetniki so se strinjali tudi s sredstvi, namenjenimi dokapitalizaciji podjetja Infrašport, ki je v 52-odstotni lasti Občine Kranjska Gora. Kot je že pred časom dejal župan, želi občina podjetje, ki je v preteklih letih ustvarilo skoraj pol milijona izgube, sanirati, njegovo prihodnost pa vidijo tudi v vodenju različnih infrastrukturnih področij.

Dan Alpske konvencije

Zadnji konec tedna v maju bodo v Mojstrani spet pripravili sklop prireditev ob Dnevu Alpske konvencije. Začelo se bo v petek, 29. maja, ko bo v Slovenskem planinskem muzeju v Mojstrani od 9. do 16. ure posvet na temo izzivov gorskih in obmejnih območij. V soboto, 30. maja, organizatorji pripravljajo rekreativno kolesarjenje v Krmo, pohod do Pocarjeve domačije v dolini Radovne ali po poti Triglavске Bistrice v dolini Vrata z bogatim spremljevalnim programom pri Slovenskem planinskem muzeju od 10. ure do 16.30. Pohodniki in kolesarji se dobijo pred Slovenskim planinskim muzejem ob 10. uri, kjer bodo različne predstavitve na stojnicah, nastop pihalnega orkestra in folklorne skupine. Za otroke bodo organizirane delavnice, obiskovalci se bodo lahko preizkusili na plezalnem stolpu in si ogledali uprizoritev reševalne akcije gorskih reševalcev Društva GRS Mojstrana. V nedeljo, 31. maja, pa bo v sklopu Alpske konvencije še planinski pohod na Dovško Babo. Zborna mesto je ob 8. uri pred Aljaževim hramom na Dovjem. Soorganizatorji prireditve so Planinsko društvo Dovje-Mojstrana, Občina Kranjska Gora, LTO Kranjska Gora, TNP, PZS Slovenski planinski muzej in Gornjesavski muzej Jesenice v sodelovanju z Ministrstvom za okolje in prostor ter Stalnim sekretariatom Alpske konvencije. M. A.

ZGORNJESAV'Č

ZGORNJESAV'Č, ISSN 1580-7991, je javno glasilo Občine Kranjska Gora.

Predsednik Sveta glasila: Stanislav Jakelj

Odgovorna urednica: Marjana Ahačič, tel.: 031/35 25 14, e-pošta: marjana.ahacic@g-glas.si

Oglasno trženje: Mateja Žvižaj, 041/962 143

Tehnični urednik: Grega Flajnik

Glasilo izhaja v nakladi vsaj 2600 izvodov, brezplačno ga prejemajo vsa gospodinjstva v občini Kranjska Gora.

Izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Bleiweisova cesta 4, Kranj;

Priprava za tisk: Gorenjski glas; **Tisk:** Tiskarna Littera picta, d. o. o.; **Distribucija:** Pošta Slovenije

Telefon uredništva: 04/201-42-00, telefaks: 04/201-42-13, e-pošta: info@g-glas.si.

Na naslovnici: Mojstrana, foto: Gorazd Kavčič

Naslednja številka bo izšla 5. junija 2015.

Zaskrbljeni zaradi napovedanega prihoda beguncev

Prebivalci Rateč so na nedavnem zboru krajanov izrazili zaskrbljenost zaradi namena sosednje Italije, da v poslopju nekdanje stražarnice na mejnem prehodu uredi center za begunce.

Marjana Ahačič

Prebivalce Rateč skrbi napovedana odločitev sosednje Italije, da v stražarnico na nekdanjem mejnem prehodu med Italijo in Slovenijo namesti okoli štirideset beguncev, ki v zadnjih tednih prek Sredozemskega morja v še posebej velikih skupinah in vse pogosteje prihajajo na obale Evrope. V Ratečah se bojijo, kako bi napovedana naselitev ljudi iz popolnoma drugačnega kulturnega okolja vplivala na življenje na robu Zgornjesavske doline.

Kot so povedali v Ratečah, so za napovedano odločitev izvedeli od prebivalcev Bele Peči, ki se z odločitvijo lastne države ne strinjajo in so že zbrali več kot dva tisoč podpisov proti vzpostavitvi begunskega centra ob meji s Slovenijo.

Na pobudo krajevne skupnosti je tako župan Janez Hrovat v začetku prejšnjega tedna v Ratečah sklical zbor krajanov, kjer so domačini predvsem izrazili svojo zaskrbljenost zaradi napovedanega prihoda beguncev v neposredno bližino vasi. Kot so poudarili v Ratečah, razumejo stisko ljudi, ki prihajajo v Evropo z upanjem na boljše življenje, kot tudi sosednjo državo Italijo, ki se v zadnjem času sooča s hudim navalom beguncev, a poudarjajo, da stoji objekt nekdanje stražarnice na mejnem prehodu, od katerega je do italijanskega Trbiža deset minut vožnje z avtom, do Rateč pa pet minut hoje. Rateče so majhna in tradicionalna skupnost, za to nas seveda skrbi, kako bi prihod za nas relativno velikega števila tujcev vplival na življenje v vasi, pravijo zaskrbljeni krajanji, ki se obenem sprašujejo, kako bi vzpostavitev begunskega centra vplivala na turizem, ki je brez dvoma najpomembnejša gospodarska panoga tako v Ratečah in Planici kot tudi v bližnji Kranjski Gori, sama stavba, v katero želijo Ita-



Stavba nekdanje stražarnice, ki stoji v neposredni bližini kolesarske steze, je, odkar ni več fizične meje med Slovenijo in Italijo, zapuščena in tudi v zelo slabem stanju, opozarja Sonja Kavalar.

lijani naseliti begunce, pa stoji neposredno ob kolesarski stezi.

Kot je člani občinskega sveta na zadnji seji seznanil župan Janez Hrovat, je Italija sprva nameravala begunski center vzpostaviti na meji z Avstrijo, a se s tem ni strinjala avstrijska Koroška, pa tudi stavba naj ne bi bila dovolj velika, zato naj bi se odločili za objekt nekdanje stražarnice v bližini Rateč. Kot pravi predsednica sveta krajevne skupnosti Sonja Kavalar Rateče, majhna skupnost, kakršna so Rateče, skrbi, kako bi se soočili z obremenitvijo, ki jo predstavlja sobivanje s popolnoma drugačno kulturo, pri tem pa poudarja, da na zboru krajanov niso izražali nasprotovanja, temveč

zaskrbljenost zaradi izbire lokacije in razmer, ki lahko nastanejo ob prihodu beguncev, o čemer bodo obvestili tudi pristojni ministrstvi za zunanje in notranje zadeve.

Je pa zadevo na zadnji seji občinskega sveta komentiral tudi nekdanji župan Kranjske Gore, zdaj občinski svetnik Jure Žerjav, ki je med drugim poudaril, da se je vendarle treba zavdati, da so vsi begunci, ki pridejo, »ljudje, ki imajo ime in priimek.« Ob tem je spomnil, da smo bili ne tako dolgo nazaj tudi v Sloveniji mnogi v položaju, ko smo razmišljali, kam bi se umaknili, ter opozoril, da ni prav, da se mora Italija sama ukvarjati z iz dneva v dan bolj perečo begunsko problematiko.

Vam nagaja tiskalnik?

Mogoče ne potegne papirja ali pa je čisto mrtev? Okvare niso tako redke.

Res je, da so cene novih tiskalnikov sorazmerno nizke. Pa vseeno je popravilo lahko tudi polovico cenejše kot nakup novega tiskalnika ali multifunkcijske naprave. Pa še bolj ekološko je in manj potrošniško.

Prinesite tiskalnik na pregled! Za črnilne tiskalnike je ta brezplačen

Nudimo vam še: popravilo prenosnih in osebni računalnikov, presnemavanje podatkov, čiščenje virusov, protivirusno zaščito, priklop na internet, nadgradnje računalnikov

Z vami že 25 let!

Cesta železarjev 7a, Jesenice, tel. (04) 58-36-444, www.3bm.si



Slovesnost ob krajevnem prazniku v Rutah

Krajevna skupnost Rute - Gozd Martuljek, Srednji Vrh prihodnjo soboto, 16. maja, pripravlja slovesnost ob krajevnem prazniku, ki bo ob 19. uri v domu krajanov. Praznični program, v katerem bodo povezali vse generacije, ki živijo v krajevni skupnosti, pripravlja lani ustanovljeno Kulturno umetniško društvo Gozd Martuljek. Nastopili bodo: flautistki Veronika Radič in Tamara Tarman, pevec Tjaša Robič in Lovro Grilc ob spremljavi Danice Butinar s citrami ter Nina Košir in Valerija Hlebanja, ki ju bo s harmoniko spremljal Gašper Kralj. Citrarka Danica Butinar se bo predstavila tudi s samostojno točko. Na prireditvi bodo predstavili tudi nekaj pesmi izpod peresa Mince Pretnar. M. A.

Zelena prihodnost krajev pod Triglavom

Janko Rabič, Karmen Sluga

V krajevni skupnosti Dovje-Mojstrana želijo bodočim rodovom pustiti ohranjeno okolje in lepo naravo v čudovitem svetu pod očakom Triglavom. Skupina krajanov in krajanov si je nadela ime Dovje-Mojstrana Zelena prihodnost. Z različnimi aktivnostmi vabijo k sodelovanju čim več somišljenikov z namenom osveščati o sodobnih okoljevarstvenih problemih in podnebnih spremembah.



Na akciji sajenja dreves

Na dan zemlje so na dveh lokacijah posadili tri avtohtona sadna drevesa, zeleni ringlo in rumeno češnjo za spodbudo, da bi jim v prihodnje sledili še drugi prebivalci. K sodelovanju so se odzvali predstavniki krajevne skupnosti, društev in organizacij ter več krajanov. Pred Slovenskim planinskim muzejem v Mojstrani je drevo posadil vodja Miro Eržen, na Prodih pa predsednik sveta KS Franci Koražija in predsednik Agrarne skupnosti Slavko Rabič. Zbranim je pesem o zemlji prebrala Elizabeta Skumavc. Ob tej priložnosti so pripravili izmenjavo odvečnih sadik in semen. Skupina bo poskrbela za odstranjevanje

nje nevarnih invazivnih rastlin, organizirala bo srečanja s pogovori o hrani, vodi, turizmu, odpadkih in reciklaži, transportu in energiji.

Melita Djurić in Elizabeta Skumavc v imenu skupine poudarjata: »Skrbeti moramo za naravo, biti pazljivi, ne potrošniški, zapuščamo jo zanamcem. Veliko je uničevanja s strani velikih korporacij in industrije, vendar tudi mi lahko naredimo nekaj. Krajanom naj se nam pridružijo, veseli bomo pomoči, idej in aktivnega sodelovanja na naših srečanjih.«

Zelena prihodnost do konca leta pripravlja še veliko aktivnosti. Maja bodo tako skupaj z Ragorjem pod strokovnim vodstvom poskušali odstraniti nevarno invazivno rastlino japonski dresnik. Najprej si bodo lokacije, zarasle z dresnikom, ogledali in nato določili prvo, ki se je bodo lotili v krajevni skupnosti. V sejni sobi Krajevne skupnosti pa z majem začnejo še organizacijo odprtih srečanj, kjer bodo ob 18. uri govorili o različnih temah: 11. maja o hrani, 8. junija o turizmu, 6. julija o vodi, 14. septembra o odpadkih in recikliranju, 12. oktobra o transportu in 9. novembra o energiji.

Pomoč socialno ogroženim družinam

Športno kulturno društvo Pehta iz Kranjske Gore deluje slabo leto. V tem času so že pripravili nekaj dobrotelnih akcij ter osrečili nekaj socialno ogroženih družin. Da bi društvo še naprej lahko pomagalo, se po pomoč obračajo k vsem občankam in občanom ter tudi podjetnikom. Otroke in starše iz socialno ogroženih družin bi namreč radi peljali na enodnevni izlet, na katerem bodo vsaj za nekaj trenutkov lahko pozabili na vsakdanje skrbi, je povedala predsednica društva Nataša Smolej Mlinarič. Denarna sredstva za pomoč pri uresničitvi izleta lahko nakažete na tekoči račun ali prinesete osebno na Športno kulturno društvo Pehta, Vršiška 33, 4280 Kranjska Gora. Številka računa je IBAN: SI56-9067-2000-0899-639, namen: Za socialno ogrožene otroke. Sredstva zbirajo do 30. junija 2015. K. S.



Tudi letos zbirali zeleni odrez

Zudi letos so v Mojstrani v aprilu začeli z zbiranjem zelenega odreza, ki so ga na posebej za to določeno in označeno mesto vozili domačini. Akcijo so z začetnega enega tedna razširili na tri. »Zadovoljen sem z odzivom krajanov, predvsem pa hvaležen vsem, ki so vejevje odlagali na urejeno deponijo in ob tem spoštovali navodila in zares odlagali le tisto, kar tja sodi,« je zadovoljen pobudnik akcije, kranjskogorski podžupan Blaž Knific. Vesel je, da se njegova ideja širi po krajih v občini; na ta način se zmanjšujejo stroški odvoza in povečuje količina posebej zbranega zelenega odreza, ki ga zmelje in odpelje za to posebej usposobljeno podjetje Gaj les. M. A.



ODKUP LESA
ZA LASTNE POTREBE
ODLIČNE ODKUPNE CENE

SMREKOVI PELETI
VRHUNSKA A1 KAKOVOST
UGODNE CENE
BREZPLAČNA DOSTAVA

ŽAGAN LES
DESKE, LETVE, TRAMI

TEL.: 083 301 884
GSM 040 600 210
www.ipls.si

iPLS, d.o.o., Dovje 117, 4281 Mojstrana

ENERGIJA IZ DOMAČIH GOZDOV!

Švicarji odhajajo iz Kranjske Gore

Skupščina družbe Hit Alpinea je prejšnji teden potrdila prekinitev pogodbe, po kateri je kranjskogorske hotele zadnji dve leti upravljala švicarska družba Sophos Hotels SA. Tržna znamka Ramada, katere ime nosita nekdanja hotela Prisank in Larix, za zdaj ostaja.

Marjana Ahačič

Kot pojasnjujejo v novogoriškem Hitu, lastniku družbe Hit Alpinea, so se za prekinitev desetletne pogodbe že po dveh letih odločili zaradi spremenjenih gospodarskih razmer. »Odločitev o prekinitvi pogodbe o upravljanju sledi izboljšanim okvirjem poslovanja ter omeni, da bo družba Hit Alpinea zaradi številnih lokalnih kontaktov in boljšega poznavanja ter dostopnosti ciljnih trgov poslovne načrte lažje in hitreje uresničila samostojno. Odstop od pogodbe bo družbi Hit Alpinea omogočen ob plačilu pogodbeno dogovorjene odstopnine, višina katere ostaja interne poslovne narave. Poslovno razmerje med družbama Hit Alpinea in Wyndham Hotel Group, ki upravlja tržno znamko Ramada, pa je opredeljeno v ločeni pogodbi, ki še naprej ostaja v veljavi,« so sporočili iz kabineta uprave družbe.

»Pomemben mejnik v poslovanju odvisne družbe Hit Alpinea predstavlja tudi dogovor z bankami o reprogramiranju posojil, ki je družbo usmeril k še aktivnejšem iskanju rešitev za ustrezno akumulacijo kapitala in odplačevanju finančnih obveznosti.«

A kot dogajanje komentira župan Janez Hrovat, je jasno, da najeti menedžerji niso mogli zagotoviti korenitih pozitivnih sprememb v poslovanju kranjskogorskih hotelov. »Če niso prišli kot investitorji z lastnimi sredstvi, tudi niso mogli imeti pravega odnosa do projekta,« je prepričan Hrovat, ki prav tako meni, da na poslovanje ni mogoče vplivati s spremembo imen hotelov. »Prepričan sem, da zaradi Ramade in Sophosa v Kranjsko Goro ni prišel niti en gost več ali manj. Poleg tega sta bili Larix in Prisank zares zelo lepi in uveljavljeni imeni hotelov.«

Žičničarji začeli poletno sezono

Zadnji petek v aprilu so kranjskogorski žičničarji z odprtjem prenovljenega kolesarskega parka in poletnega sankališča Besna Pehta začeli poletno sezono. Kolesarski park, poletno sankališče ter sedežnica Vitranc 1 maja in junija obratujejo od petka do nedelje od 9 do 17. ure, med poletnimi šolskimi počitnicami pa vsak dan, prav tako od 9. do 17. ure. Novost v ponudbi je kolesarska sezonska vozovnica Slovenske Alpe, s katero je mogoče kolesariti v kolesarskih parkih Kranjska Gora, Vogel in Kravec. Vozovnice prodajajo na blagajni pod spodnjo postajo sedežnice Vitranc 1. M. A.



V družbi Hit Alpinea so sicer po zaključku zimske sezone zadovoljni s poslovanjem, saj jim je v prvih štirih mesecih uspelo za več kot petdeset odstotkov izboljšati rezultat tekočega poslovanja. Kot je povedal Fedja Pobegajlo, ki je vodenje družbe Hit Alpinea prevzel septembra lani, letos načrtujejo osemodstotno rasto bruto realizacije in s tekočim poslovanjem

ustvariti pozitiven rezultat, kar bi po več letih pomenilo pomembno prelomnico v poslovanju družbe. Vodstvo družbe Hit Alpinea pri tem kot ključen vzvod za izboljšanje rezultata poslovanja vidi dvigovanje prihodkov zlasti na vremensko manj odvisnih segmentih gostov ter zniževanje stroškov poslovanja, predvsem na račun boljše energetske učinkovitosti.

V Vratih v pričakovanju boljše planinske sezone

Pri Planinskem društvu Dovje - Mojstrana so se dobro pripravili na poletno sezono v dolini Vrata. Tam imajo v upravljanju dve planinski postojanki, Aljažev dom in Šlajmarjev dom. Osebe bo skrbelo za prijazno dobrodošlico za številne planince in druge obiskovalce te znane triglavske doline. Letos so še obogatili ponudbo v kuhinji. Obe postojanki sta že odprti in redno oskrbovani. Prvi planinci, domači in iz drugih držav, so dolino Vrata že obiskali v času prvomajskih praznikov. Upajo na boljše vreme kot lani, ko so zaradi dežja imeli velik izpad dohodkov. Poleg tega je precej škode povzročil zled na strehi Šlajmarjevega doma in jo bodo morali obnoviti. Ta postojanka je predvsem namenjena različnim izobraževanjem planincev in šolam v naravi. Letos prve skupine pričakujejo sredi maja. V Aljaževem domu bodo poleti organizirali tradicionalno slikarsko kolonijo. Dela slikarjev bodo kasneje na ogled v Slovenskem planinskem muzeju v Mojstrani. J. R.



Vršič bo pozimi znova prevozen

Trentarji so z odločitvijo zadovoljni, v Kranjski Gori pa opozarjajo tudi na negativne vplive na naravno okolje ter izjemno slabo stanje ceste na Vršič, ki ga bo dodatno zimsko pluženje in posipanje še poslabšalo. Glavno merilo za pluženje bo varnost, zagotavljajo na Direkciji za infrastrukturo.

Marjana Ahačič

Takoj po novem letu so Trentarji glasno opozarjali na dejstvo, da je bila cesta čez prelaz Vršič, kljub temu da je padlo le nekaj centimetrov snega, skoraj dva tedna zaprta za promet. Da se jim to zdi nesprejemljivo, so z odprtim pismom opozorili ministrstvo za infrastrukturo, v katerem so med drugim opozorili, da neprevoznost Vršiča negativno vpliva tako na življenje samih prebivalcev Trente kot tudi na turizem v dolini. Direkcija RS za infrastrukturo, ki upravlja cesto čez Vršič, se je zato odločila, da ponovno vzpostavi režim, kakršen je veljal do leta 2012.

»To pomeni, da se cesta vzdržuje tudi v zimskih razmerah, seveda če to dopuščajo vremenske in predvsem lavinske razmere vzdolž trase. Cesta se pluži in posipa, dokler višina novozapadlega snega ne preseže 15 centimetrov. V nočnem času se ob sneženju cesta ne pluži in se zapre za ves promet. Po vsakem obilnejšem sneženju se opravi pregled lavinskih razmer ter pripravi ocena tveganja za proženje snežnih plazov, ki je osnova za odločitev

o ponovnem odprtju ceste za promet. Na ta način bo zagotovljena prevoznost ceste vsaj v času, ko so razmere vzdolž trase ugodne in je mogoče cesto vzdrževati z razumnimi stroški. Ob neugodnih razmerah, ko bi bila ogrožena prometna varnost ali bi bili za zagotavljanje prevoznosti potrebni preveliki stroški, pa bo cesta zaprta,« pojasnjujejo na DRSI.

Z odločitvijo se strinjajo tudi v Kranjski Gori, a ob tem opozarjajo na negativne posledice vzdrževanja njene prevoznosti v zimskem času. Pluženje in posipanje bi namreč cesto, ki je že tako v slabem stanju, še dodatno uničilo. »Razumemo Trentarje, po drugi strani pa je cesta, kadar je zasnežena in zaprta, odlična za sankanje, pohodništvo in turno smučanje, pa še narava ima tistih nekaj tednov v letu svoj mir,« pravi Grega Miklič iz hotela Miklič v Kranjski Gori. Podobno meni tudi Samo Kompare, ki skupaj z ženo vodi novi hostel Barovc v Jasnji. »Naši gostje so tudi pozimi spraševali, če bi se lahko prek Vršiča odpravili na izlet v Trento, tako da bi bili prevoznega Vršiča načeloma veseli, a nas po drugi strani skrbijo negativni vplivi – predvsem soljenja – na naravo pa



seveda varnost tistih, ki naj bi pozimi za cesto skrbeli.«

Župan Janez Hrovat pa tudi zdaj opozarja, da stanje na cesti še zdaleč ni kritično samo pozimi, saj je cesta zaradi slabega vzdrževanja v preteklih letih in velikih količin posute soli, kar jo uničuje pozimi, komajda še prevozna. V letošnji zimski sezoni je bila sicer cesta čez Vršič zaprta le dva dni sredi novembra, pet dni v začetku decembra, čez božično-novoletne praznike in ves februar.

KEKČEVA DEŽELA

KRANJSKA GORA

www.julijana.info
T + 386 51 623 701

Uabljeni petek, soboto in nedeljo

VRŠIČ TRIGLAV

TONKINA KOČA
1380m Čna Vršiču

Vršička cesta 89 | Kranjska Gora
T +386 41 396 645 | T+386 41 623 701
tonka.zadnikar@iol.net
gostilnaprimartinu@gmail.com
www.julijana.info



LAS – Lokalna akcijska skupina za
preprečevanje odvisnosti Občine Kranjska Gora

VODENO PREŽIVLJANJE POČITNIC MLADIH

Projekt sofinanciranja izvajanja aktivnosti v času poletnih počitnic je stalni projekt LAS-a Občine Kranjska Gora. Naša želja je, da bi za otroke in mladostnike iz Občine Kranjska Gora v času poletnih počitnic pripravili čim več različnih dejavnosti, zato vse, ki ste pripravljeni storiti nekaj dobrega za naše otroke, vabimo k sodelovanju.

Prosimo vas, da nam programe posredujete **na obrazcu** (ki ga lahko dobite na spletni strani <http://obcina.kranjska-gora.si> ali na sedežu Občine Kranjska Gora) na naš naslov: LAS Občine Kranjska Gora, Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora. Za morebitne dodatne informacije nam lahko pišete na el. naslov: skumavc@kranjska-gora.si, ali pa pokličete Vlasto Skumavc Rabič po tel: 04 5 809 809.

Vaše predloge pričakujemo **do petka, 22. maja 2015**. O višini dodeljenih sredstev boste obveščeni najkasneje do 15. junija 2015.

LAS Občine Kranjska Gora

Občina Kranjska Gora, Kolodvorska ul. 1/b, Kranjska Gora

Aprila objavljeni pozivi Eko sklada

Iz svetovalne pisarne ENSVET na Jesenicah obveščajo občane Gornjesavske doline, da so bili konec aprila v Uradnem listu RS objavljeni štirje javni pozivi Eko sklada. Občani so najbolj težko pričakovali poziv za nepovratne finančne spodbude občanom za nove naložbe rabe obnovljivih virov energije in večje energijske učinkovitosti stanovanjskih stavb (29SUB-OB1), katerega predmet so nepovratne finančne spodbude za nove naložbe rabe obnovljivih virov energije in večje energijske učinkovitosti stanovanjskih stavb. V tem okviru država namenja sredstva za vgradnje solarnega ogrevalnega sistema v stanovanjski stavbi, kurilne naprave za centralno ogrevanje stanovanjske stavbe na lesno biomaso in toplotne črpalke za centralno ogrevanje stanovanjske stavbe, priključitev starejše stavbe na daljinsko ogrevanje na obnovljiv vir energije, vgradnjo energijsko učinkovitega lesenega zunanjega stavbnega pohištva v starejši stanovanjski stavbi, toplotno izolacijo fasade starejše stavbe, toplotno izolacijo strehe ali stropa proti neogrevanemu prostoru v starejši stavbi, vgradnjo prezračevanja z vračanjem toplote odpadnega zraka, gradnjo ali nakup pasivne oziroma skoraj nič energijske nove stavbe, celovito obnovo starejše stavbe in nakup stanovanjske enote v tri- in večstanovanjski stavbi, prenovljeni v pasivnem oziroma skoraj nič energijskem razredu. Skupna višina sredstev po tem javnem pozivu znaša 14 milijonov evrov. Javni poziv in dokumentacija za prijavo z obrazci sta na voljo na spletni strani, www.ekosklad.si. Dodatne informacije o tem in ostalih pozivih lahko občani dobijo tudi v energetske svetovalni pisarni ENSVET na Jesenicah. M. A.

JAVNI RAZPIS

ZA DODELITEV POMOČI RAZVOJA GOSPODARSTVA V OBČINI KRANJSKA GORA V LETU 2015

Predmet javnega razpisa je dodelitev pomoči za:

- Ukrep 2:** Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjanje dejavnosti in razvoj
- Ukrep 3:** Spodbujanje odpiranja novih delovnih mest in samozaposlovanja
- Ukrep 4:** Spodbujanje izobraževanja in usposabljanja na področju podjetništva
- Ukrep 5:** Spodbujanja prijav podjetij na razpise
- Ukrep 7:** Spodbujanje sobodajalstva
- Ukrep 9:** Subvencioniranje stroškov najema poslovnih prostorov in obratov

Višina razpisanih sredstev za ukrepe 2, 3, 4, 5, 7 in 9 je 27.000 €.

Razpis bo dne 15. maja 2015 objavljen na oglasni deski Občine Kranjska Gora, Kolodvorska ulica 1b, in na uradni spletni strani Občine Kranjska Gora: <http://obcina.kranjska-gora.si>. Razpisna dokumentacija, ki obsega besedilo javnega razpisa, prijavni obrazec z izjavo, merila za vrednotenje vlog in vzorec pogodbe o sofinanciranju, je vlagateljem na voljo od dneva objave javnega razpisa v sprejemni pisarni Občine Kranjska Gora, Kolodvorska ulica 1b in na uradni spletni strani Občine Kranjska Gora.

Prvi rok za oddajo vlog je 5. 6. 2015. V primeru, da vsa sredstva ne bodo izkoriščena, bo drugi rok za oddajo vlog 25. 9. 2015

Dodatne informacije lahko dobite na telefonski številki: 04/5809 812 pri Vidi Černe ali po elektronski pošti cerne@kranjska-gora.si.

Občina Kranjska Gora, Kolodvorska ul. 1/b, Kranjska Gora

JAVNI RAZPIS

ZA DODELITEV SREDSTEV ZA SOFINANCIRANJE AKCIJ TURISTIČNIH DRUŠTEV PRI UREDITVI IN OLEPŠEVANJU KRAJEV, KI JIH BO V LETU 2015 SOFINANCIRALA OBČINA KRANJSKA GORA

Predmet javnega razpisa je dodelitev sredstev za:

- olepševanje in cvetličenje vasi,
- spodbujanje članstva in krajanov pri olepševanju in cvetličanju balkonov in okolic hiš,
- izobraževanja na temo olepševanja in cvetličanja,
- izvedba tekmovanja krajanov za najlepši balkon in vrt.

Višina razpisanih sredstev za navedene ukrepe je 10.000 €.

Razpis bo dne 15. maja 2015 objavljen na oglasni deski Občine Kranjska Gora, Kolodvorska ulica 1b, in na uradni spletni strani Občine Kranjska Gora: <http://obcina.kranjska-gora.si>. Razpisna dokumentacija, ki obsega besedilo javnega razpisa, prijavni obrazec z izjavo, merila za vrednotenje vlog in vzorec pogodbe o sofinanciranju, je vlagateljem na voljo od dneva objave javnega razpisa v sprejemni pisarni Občine Kranjska Gora, Kolodvorska ulica 1b in na uradni spletni strani Občine Kranjska Gora.

Rok za oddajo vlog je 30. 5. 2015.

Dodatne informacije lahko dobite na telefonski številki: 04/5809 812 pri Vidi Černe ali po elektronski pošti cerne@kranjska-gora.si.

Občina Kranjska Gora, Kolodvorska ul. 1/b, Kranjska Gora

Spoštovani bralci

Pred vami je prva literarna priloga glasila Zgornjesav'c. Obvestili smo vas že, daje to, da se občinsko glasilo obogati z literarnim snopičem, sklenil Svet glasila Zgornjesav'c. Priloga bo izhajala trikrat letno na štirih dodatnih straneh časopisa; postavili smo jo na strani v sredini, da jo boste, če boste želeli,

lahko iz občinskega glasila brez večjih težav iztrgali in shranili za morebitno kasnejše branje. V skladu z odločitvijo sveta glasila še enkrat pozivamo občane Kranjske Gore, da uredništvu posredujejo svoja literarna dela, ki jih želijo objaviti v glasilu, na elektronski naslov uredništva: marjana.ahacic@g-glas.si

ali na naslov Občina Kranjska Gora, Kolodvorska cesta 1b, 4280 Kranjska Gora. Dela, ki jih bo med prispelimi za objavo izbrala komisija v sestavi Franci Koražija, Matjaž Gracer in France Voga, bodo v letošnjem letu v Zgornjesavcu objavljena še v avgustovski in decembrski številki.

Humoreska

En teden v življenju nekega mazohista ali kako sem postal mazohist

France Voga

Velik del svojega pričakovanega življenja sem že preživel, toda če bi me kdo pred prihodom v zdravilišče povprašal, ali sem mazohist, bi mu prav gotovo užaljeno zagotovil, da to nisem. Nikoli tudi tega nisem načrtoval. Vse se je pravzaprav začelo s prihodom v imenovano ustanovo. Na prvem pregledu sem zdravnici zaupal, da sem pripravljen za opustitev berglanja (to je moj lastni izraz za hojo z dolgimi kovinskimi pripomočki) storiti prav vse. Malo se ji je čudno zdelo, da berglanje tako zavzeto praktikiram. Od nesreče in operacije je vendar minilo že kar lepo število mesecev. Prvi sneg je davno odlezel, doba cvetenja se zaključuje in pod ostrimi rezili že padajo prve trave. Krivdo za svoje stanje sem ostro zavrnil in jo prevalil na zdravstvo, ki da je name pozabilo kot na pasji drek sredi cestišča. Vsaj tako sem se izrazil. Ne vem, če je moja prisposodba pravilno razumela, a zdelo se mi je, da jo je. Takoj je v mučilne prostore zdravilišča začela po žicah pošiljati ostra navodila. Do takrat sem za te prostore tudi jaz uporabljal splošno uveljavljeni izraz fizioterapija, a kaj, ko so mi že v najkrajšem času postali mučilnica inkvizicije.

Naslednji dan, v torek, sem že pred sedmo stal v prenapolnjenem hodniku in vljudno zavrnil vsak ponujeni prostor na leseni klopi. Tu pa res znajo, sem si prišepnil in vztrajal na berglah. Točno ob sedmih nas je prijazen glas povabil, naj vstopimo. Že čez pet minut mi je pritekla prva solza od bolečine. Borba z neubogljivo nogo je bila epska. Noga je trzala, se umikala in poskakovala pred naleti mojih povelj in zahtevami, naj ubogljivo sledi navodilom. Vdala se je samo, če je na sebi čutila strogo terapevtski roko. A to sem dočakal le redko. Vsem, roke potrebnim, se naenkrat pač ne da pomagati.

V naslednjih dneh sem nogo vztrajno krotil. Kot se samo z vztrajnostjo ukroti divjega stepskega konja. V tem boju sem počasi napredoval tudi in predvsem s pomočjo naklofena. Vendar je tudi moj največji zaveznik včasih popustil pred nenadno silovito bolečino. Ob tem se je v meni nekaj prelomilo. Kar naenkrat se je strah pred bolečino nekam izgubil, kar poniknil je v meni. Vse redkeje sem jemal naklofen in začel, prav po malem, v bolečini uživati. V pravi mazohistični maniri. Vrata v sobo tri, ki sem jih prvi dan poimenoval vrata v pekel in bil prepričan, da s tem delam pravemu peklu pošteno reklamo, sem začel vse bolj prijazno pogledovati. Pot v svet bolečine željnih je bila odprta.

Skoraj po naključju sem v sredo izvedel za »obravnava trigger točk«. Slovensko naj bi to pomenilo obdelavo sprožilnih točk. Da bom doživel vrhunski mazohistični užitek, sem spoznal, ko so se za menoj zaprla tretja vrata in sem se znašel v ozki sobici, zvočno izolirani od ostalega sveta, pardon, zdravilišča. Prostora v njej je bilo samo za mizo za posege na telesu. Nad njo je bila nekakšna mrzla luč, kar je prostoru dajalo še bolj grotesken videz. Sledilo je prijazno povabilo:

»Slecite se in ulezite,« in nato:

»Kje vas boli?«

Terapevtske roke so medtem po stegnu že iskale omenjene točke. Odgovoriti mi ni bilo treba, ker je prvo že našla. Od užitka sem zastokal in zaprl oči. Potem je treščilo. Pozneje sem ugotovil, da je to povzročil njen komolec na moji najbolj boleči točki, ki ga je še dodatno obtežila s svojim telesom. Izstrelilo me je dobesedno v vesolje. Čez čas sem iz silne razdalje zaslišal komaj razločne glasove:

»Dihajte! Dihajte! Dihajte!«

Sopeč sem le ustrejel njeni zahtevi. Nisem še napolnil svojih pljuč, ko je ona že nadalje-

vala s počasnim kroženjem svojega komolca po moji razboleli zakrknjeni mišici. Kljub vsem užitek sem jo občasno prosil, naj s torturo preneha, da sem se vsaj malo nadihal. Kar nekaj mišic se je vdalo pred vrtajočim komolcem in pol ure je hitro minilo.

»To moram ponoviti,« sem si dejal in se s terapevtko takoj dogovoril za novo obravnava. Sklenil sem tudi, da naslednjič ne bom prej vzel naklofena. Da bom lahko doživel tisto res pravo, prvinsko bolečino. In sem jo res. Takrat in še nekajkrat pozneje. Verjemite mi: bilo je božansko. Kar malo me je zaskrbelo, da po odhodu iz zdravilišča ne bom mogel živeti brez nje. To bi bilo res zoprno.

Pravi mazohist išče svojo priložnost na vsakem koraku. Tudi zdraviliška restavracija je primeren poligon za utrjevanje karakterja in njegovo nadgradnjo. Zato sem se hitro odpovedal vsem sladlicam.

»To pa res ni nič takega,« boste dejali. Mogoče imate prav, a jaz sem se stvari lotil metodično. Nisem samo z užitek gledal drugih, kako se bašejo z njimi, ne. Vedno sem tudi pristopil k mizi s sladlicami in se dal temeljito poučiti o vsaki sladici posebej. Kakšnega izvora, sestave in okusa je. Potem sem uspešno zavračal vse strežajevne manevre, da bi katero tudi poizkusil.

Višek nadgradnje sem hotel doseči v četrtek. Dober namen pa vedno ne da tudi dobrega rezultata. Tega dne so se vsi v restavraciji basali z dunajci in pomfrijem. Zato sem se jaz odločil za polnjene raviole. Povem vam: bili so remek delo kuharske umetnosti. Ne vem, če sem kdaj bolj užival v kulinarčnih dobrotah. V ustih so se mi topile brusnice, jagode, čokolada in kaj vem kaj še. Vse skupaj se je pretvarjalo v božansko simfonijo enotno polnega okusa.

Nadaljevanje na 10. strani

LITERARNA PRILOGA

Naenkrat sem zagledal v bližini sedečo priletno gospo. Mučila se je z upirajočim se zrezkom, da bi nekako uspela priti do grižljajčka žilavega mesa. Tedaj sem se zavedel, kako pri jedi uživam, in se zgrozil ob misli in strahu, da bodo drugi to opazili. Kar takoj sem hotel stvar urediti in dami prijazno ponuditi zamenjavo krožnikov. Še pravi čas sem se ustavil. Kaj pa, če je tudi ona naša, mazohistka? Lahko bi mi ročno razbila krožnik na moji že tako močno plešasti in rahlo felšasti glavi.

Ves teden sem imel masažo v prijazni sobici nasproti ambulantne recepcije. V soboto so me poslali v masažni center za takšne in podobne terapije. Ko sem pribergljaj tja, je bil prostor že dodobra zapolnjen z moškimi vseh starosti. Poučili so me, da sem za masažo zadnji na vrsti. Previdno sem pogledal skozi priprta steklena vrata in opazil celo vrsto s plastičnimi zavesami zakritih masažnih prostorov. V tistem trenutku se je odgrnila ena od zaves in zagledal sem več kot obilno maskerko. Njene teže se ne bi sramoval noben bokser super teške kategorije. Za hip je izginila. To sem izkoristil za pametnjakovanje:

»Kogar bo pa ta dobila v roke, bo naj...«

Ne vem, če ni slišala mojih besed, ker je bila medtem že pri vratih.

»Kdo je na vrsti?«

Vse roke prisotnih so pokazale name. Malo se mi je čudno zdelo. Kaj nisem vendar zadnji? Potem sem smelo vstopil.

»Vas preveč pritisam?« je vprašala.

»Ne, ne! Vi kar pritisnite,« sem se junačil in hrbro upiral naletom njenih debelih, mišičastih rok. Potem je bilo treba vstati.

»Uh!« in »Ah!« in »Oh!« nikakor niso pomagali. Obležal sem na mizi, nemočen, z zlomljenim samoljubjem. Skoraj bi bilo bolje biti z zlomljeno hrbtenico. Manj bi bolelo. Pograbila me je in me kot peresce, sto kilskega dedca, postavila na tla. Na tla, v pravem in prenesenem pomenu.

Nedelja je nesrečen dan za mazohiste v zdravilišču. Tako malo se dogaja in tako malo je možnosti za užitek. Vrata v pekel so trdno zaprta in v bazenu nikogar, ki bi vpil na okrevanja željne. Še voda, med tednom prijetno topla, za konec tedna pa močno shlajena, ne pomaga dosti. S to vodo tako pretiravajo, da bi toplicam za konec tedna lahko rekli kar mrzlice. Ležim tako v vročem bazenčku z vodnimi šobami in premišljujem, kaj mi je storiti. In sem našel rešitev. Odločil sem se za »štorkljanje«. Tako se menda pravi Kneippovi metodi zdravljenja s toplo in mrzlo vodo izmenično.

Premišljam nekaj časa, kje bi začel: na levi ali na desni. Desničar sem: torej na desni. Previdno stopim v vodo. Ugotovim, da niti ni tako mrzla. To bo pa šlo! Potem veselo odštorkljam naprej po ozkem bazenčku. Na ovinku sta dve stopnici in že me čaka, po moje, topla voda. Z nasmehom stopim vanjo. V naslednjem trenutku je polovica kopalcev na robu infarkta, tako zarjujem. Občutek imam, da je nekaj odrezalo ali odgriznilo po-

topljeni del noge. Hočem jo ubrati po isti poti nazaj, a je za menoj že cela gruča mamic s svojimi otroki. Glasno se muzajo moji grozi. Izhoda ni! Močno stisnem zobe, da ne bi zakričal. Za sto odstotnega berglarja sem neverjetno hitro na drugi strani. Na suhem si kar z berglami otresem namišljene piranje z nog.

»No, pa ti je le uspelo«, si rečem, ko mi srčni utrip pade na nivo, ko je v glavi še kaj drugega od bobnenja.

»Hej!« Boste dejali. »Kje je pa petek?«

Da, tudi petek je bil. Tega sem prihranil za konec. Kajti petek je bil dan, ko sem spoznal, da sem resničen in samo mazohist.

Po jutranjih meritvah za vrati pekla sem se soočil s svojo zdravnico. Ponižno sem vstopil v prostore njene ordinacije. Takoj sem začutil, da nekaj ni v redu. Ni sedela pri mizici in ni se mi prijazno smehljala kot prvič. Njena visoka postava je zakrivala skoraj vse okno. Tako se mi je vsaj zdelo. Njen rezek glas je zapolnil prostor do zadnjega kotička.

»Gospod, vaši rezultati so zanič. Napredka ni. Gibljivost kolka se ni povečala niti za en odstotek. Najbolje bi bilo, da greste takoj domov.«

To je bil trenutek, ko sem bil sprejet v klub mazohistov. Vse trpljenje preteklih dni, solze, kriki in vzdihji za spoznanje, da nisem zmagal jaz, ampak mazohizem v meni. Za to sem se trudil vse dni. Za to in nič drugega. A to spoznanje me ni zlomilo. Uprl sem se nasvetu zdravnice. Ostal sem naprej in se še bolj trudil. Takrat in tukaj z vami, dragi moji mazohisti.

Algoritem

PLANIŠKIM ORLOM

*Sanje zaneti
hitrost v strmini,
odriv pod sinje nebo,
jadranje, jadranje ...
do kamnitih tal sveta.*

Telo izgublja težo ...

*Pristanki: sončev ples,
združitev neba z zemljo.*

Benjamin Gracer

Planica, 20. marca 2015

Pesem, ki je nastala kot spomin na letošnjo Planico, bo uvrščena v pesniško zbirko Večnost v planiških letih ...

PLANICA 2015

*Prenovljena PLANICA –
Letalnic večna kraljica –
Alpskih orlov varen dom,
Nepremagljivih rekordov
In pogumnih fantov in deklet.
Cenjen, spoštovan je njih polet.
Akordi PLANICE prevzemajo svet!*

Mira Smolej

Škorček

vnučku, 2014

*Sem ti rekel,
pravi črni vran,
škorček ni naveden ptič ...
Hišco potrebuje,
da ti z vrta –
z jato škorceve ne odpotuje
in s seboj ne odnese
žlahtno ptičjo pamet,
z božjim darom
oponašarj
glasnih štime' ...*

*Črni vran svari:
– Če si dedi – po človeku –
kačji zaklet pastir,
ga varuj nad vodo!
Duha potrebuje,
da preživi ...
ko bo razpiral krila
za jadranje nad reko.*

Benjamin Gracer

Fantič

sinu 1983

*žabek
raček
ptiček*

*sračji raček
račji sraček
naš fantiček ...*

**vkup je sklical
vse, ki jejo se:**

*v mlaki,
v jezeru
in pod oblaki-*

živim je oznanil:

*Svet bo za vse,
če ga ne pojemo ...!*

Benjamin Gracer

Molitev za pesem

(Algoritmi življenja)

O PESEM ...!

KAJ SI:

*od kje do kod
na nebu, na zemlji,
med svetovi ...?!*

*Odkrhnjen košček
sonca na poti
skozi središča svetov
do pekla?*

*Tvoj pomen,
ni za namene,
četudi meriš
pretočnost duha.*

O ljudje, ljudje, ne bojte se je!

ISKREČI KOMET

*svetlobe,
testira moč živega
na poti skozi
vesoljno temo?*

O, ljudje, ljudje, ne bojte se je!

Od nekje

*prinaša
klice duha
v plodeča jedra
zemeljskih bivanj?*

Kaj sporoča?

O, ljudje, ljudje, ne bojte se je!

Ognjena pesem semenčic do sončevega jajčeca

**OGNJENA PESEM
SEMENČIC**
iz moževega objema

*do
SONČEVEGA JAJČECA*
ljubeče žene ...?

*je življenje,
ki se ne sestavlja,
ne meri, ne prodaja,
ne kupuje in ne ubija
na tržnicah – med plesom –
gensko spremenjenih opic!*

O ljudje, ljudje, ne bojte se je!

O Pesem

*vsak dan
se vračaš?
k svetlobi upanja!*

O ljudje, ljudje, ne bojte se je!

Benjamin Gracer

Tudi v Krnici je že pomlad

Krnica je vse leto privlačna izletniška točka za številne pohodnike in planince. Letos bistveno manj snega kot lani.

Marjana Ahačič

Pravkar končane praznike so številni pohodniki, če je bilo le vreme dovolj stabilno, izkoristili tudi za obisk gorskega sveta. Med bolj obiskanimi točkami v zadnjih dneh je bila prav gotovo Krnica; tamkajšnjo planinsko postojanko že več kot desetletje upravlja Mojca Zupan, domačinka iz Kranjske Gore, ki z veseljem pozdravi številne pohodnike, ki pridejo v Krnico. »Prihajajo turisti od vsepošod, tujci tako rekoč z vsega sveta pa tudi slovenski turisti ter domačini in vikendaši iz Kranjske Gore,« pove. Koča je odprta vse leto – novembra in aprila le ob koncih tedna, sicer pa ves čas, če je le vreme primerno.

Gospa Mojca pohodnikom z veseljem postreže predvsem z jedmi 'na žlico', ki jih na štedilniku na drva skuha sama. Čeprav, pravi, se v zadnjem času tudi pri pohodnikih poznajo težke gospodarske razmere. »Ni malo takšnih, ki le posedijo zunaj, na klopeh, kjer pojedjo s seboj prineseno malico,« pove.

A se nad poslom ne pritožuje. Vesela je, da je obiskovalcev vendarle precej, tudi tistih, ki redno zahajajo v Krnico. Posebno živahno je v poletnih mesecih pa jeseni, ko prihajajo planinci, ki lahko v koči sprijajo, in imajo od tam imenitno izhodišče za pohode v gore.

Pozimi, ko pade sneg, pot do koče steptajo in jo pripravijo za sankanje. A letos, pravi oskrbnica, snega ni bilo prav veliko. »Lani ga je skupaj padlo več kot devet metrov, letos le dober meter. Lani smo do koče prvič lahko z avtom prišli šele 27. maja, letos je sneg skopnel že 4. aprila.«



Mojca Zupan na štedilniku na drva kuha imenitne jedi 'na žlico'.



Koča v Krnici je načeloma odprta vse leto; kadar ni, oskrbniki obiskovalce na to opozorijo z napisi pod smerokazi.

Mojca Zupan pravi, da je kočo od kranjsko-gorskega planinskega društva prevzela v upravljanje zato, ker imata oba s soprogom rada prav to, kar v Krnico vleče tudi številne pohodnike in planince: mir, neokrnjeno naravo in pristne odnose.



S poti se pohodnikom odpira veličasten razgled na okoliške gore.

Spretne roke domačink pod Triglavom

Janko Rabič

Pri KUD Jaka Rabič Dovje-Mojstrana pod vodstvom Helene Kramar že 34 let deluje sekcija ročnih del. Okoli dvajset članic se redno tedensko sestaja v društvenih prostorih, kjer ustvarjajo čudovite izdelke v različnih tehnikah, enkrat letno pa pripravijo razstavo. Na letošnji v aprilu je bilo na ogled več kot dvesto vezenih, pletenih, kvačkanih in klekljanih izdelkov enaindvajsetih članic. Z zavzetim delom negujejo ljudsko izročilo in ga prenašajo na mlajše. Pri tem gre za pomembno medgeneracijsko sodelovanje, saj v okviru sekcije že dvajset let deluje tudi skupina mladih klekljaric pod mentorskim vodstvom Jane Fenc. Tudi za letošnjo razstavo so pripravile del svoje ustvarjalnosti. Sedanjno skupino sestavlja pet učenk in en učenec z Osnovne šole 16. decembra Mojstrana.



Članice sekcije ročnih del skupaj z vodjo Heleno Kramar in Erikom Hladnikom, ki je edini fant pri skupini mladih klekljaric z Osnovne šole 16. decembra.

Zmagala domača ekipa gorskih reševalcev

Clani Društva GRS Mojstrana so tokrat v zelo skromnih snežnih razmerah pod severno triglavsko steno v Vratih izvedli tradicionalno, 43. smučarsko tekmovanje v spomin na ponesrečene domače gorske reševalce. Bolj kot rezultati je bilo spet v osredju utrjevanje prijateljstva in druženje gorskih reševalcev, ki na številnih akcijah pomagajo ljudem, ki se v gorah znajdejo v težavah. 24 ekip slovenskih društev GRS ter iz Avstrije in Furlanije Julijske Krajine je tekmovalo za najboljši skupni povprečni čas. Tokrat se mu je najbolj približala domača ekipa GRS iz Mojstrane, ki je nastopila v postavi: Brojan, Tomazin in Šmid. Druga je bila ekipa reševalcev iz Beljaka na Koroškem, tretja pa ekipa Rateč v postavi: Erlah, Rožič in Podrekar. J. R.

Bogat spomladanski program v planinskem muzeju

V Slovenskem planinskem muzeju v Mojstrani so obiskovalcem poleg ogleda stalnih na voljo različni spremljajoči dogodki. V aprilu so obeležili 120 let začetka izhajanja Planinskega vestnika, najstarejše tiskane revije v Sloveniji. Na okrogli mizi so Tomaž Banovec, Danilo Cedilnik, dr. Stanko Klinar in France Malešič v pogovoru z voditeljem Marjanom Bradeškom iz različnih zornih kotov osvetlili zgodovino vestnika, ki predstavlja pomembno kul-

turno in strokovno vrednoto. V aprilu so obiskovalci lahko spremljali potopisno predavanje Janeza Pretnarja o Patagoniji in Ognjeni zemlji, predstavili so znanstveno monografijo Rudolfa Badjura. Na ogled je bila fotografska razstava Cirila Velkavrha, likovna razstava Danila Cedilnika pa je na ogled še do 13. maja. Osrednji majski dogodek v muzeju in okolici bo 6. Dan Alpske konvencije 29. in 30. maja z bogatim programom. J. R.

Vpis v glasbeno šolo

Glasbena šola Jesenice sredo, 20. maja, od 10.00 do 17.00 zbira prijave za vpis novih učencev za prihodnje šolsko leto. Otroke, stare 7 let in več, vpisujejo v programe: klavir, harmonika, violina, violončelo, kontrabas, kljunasta flavta, flavta, klarinet, saksofon, oboa, fagot, kitara, harfa, citre, tolkala, trobenta, pozavna, rog, tuba in petje. Mlajše bodo vpisovali v predšolsko glasbeno vzgojo in glasbeno ter plešno pripravnico, otroci, stari od 9 do 11 let, pa se lahko vpišejo tudi k baletu. M. A.



Kje so invazivne rastline?

Marjana Ahačič

Občina Kranjska Gora tudi v letos sodeluje v projektu »Proč z invazivkami«. Projekt obravnava tematiko tujerodnih invazivnih rastlinskih vrst, ki lahko povzročajo gospodarsko škodo in negativne vplive v naravnem okolju. Nekatere rastline je zakonsko že potrebno odstranjevati, druge je željeno z vidika ohranjanja narave. Na Gorenjskem so med najbolj razširjenimi japonski dresnik, kanadska in orjaška zlata rozga, žlezava nedotika, vse pogosteje pa tudi zelo alergena ambrozija.



»Odstranjevanje invazivnih vrst je zelo težavno, včasih celo nemogoče. Vsem lastnikom zemljišč, ki jim invazivne vrste že povzročajo težave, priporočamo redno košnjo ali puljenje pred cvetenjem večkrat na leto, predvsem pa več let zapored, ter ustrezno ravnanje z odstranjenim materialom, saj z neprimerno tretiranimi ostanki invazivnih vrst lahko povzročimo dodatno širjenje vrste,« pojasnjuje Nina Kobal z Razvojne agencije zgornje Gorenjske, kjer bodo tudi letos pripravili akcijo odstranjevanja invazivk – kraj in datum še nista določena.

»Vse, ki vas tema zanima ali imate težave z zaraščanjem invazivnih vrst na svojih zemljiščih, vabimo, da se udeležite predavanja in akcije odstranjevanja, kjer boste spoznali najpogostejše invazivne vrste v naših koncih, se seznanili z načini odstranjevanja ter tretiranja ostankov posamezne vrste.«

Na Ragor-ju ob tem prosijo občane, da jim na številko 04 581 34 16 ali preko elektronske pošte nina.kobal@ragor.si javijo lokacije rastišč tujerodnih invazivnih vrst, če jih poznajo. Prav tako pozivajo društva in posameznike, da se prijavijo k sodelovanju pri akciji njihovega odstranjevanja. Izvedbo projekta Proč z invazivkami omogoča in financira Občina Kranjska Gora.

Tri podjetniške delavnice

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske v sklopu projekta Podjetniška kavica ta mesec pripravlja še dve delavnici s podjetniškimi temami. Delavnico z naslovom Kako voditi svoje enostavno knjigovodstvo bodo organizirali prihodnji četrtek, 14. maja, dopoldne; namen delavnice je pridobiti osnovne informacije o vodenju poslovnih knjig za podjetnike, ki so se odločili sami voditi enostavno knjigovodstvo. Udeležence bodo seznanili tudi z aktualnimi zakoni in predpisi ter jim predstavili načine vodenja poslovnih knjig, sestavo knjigovodskih listin ter gotovinsko in negotovinsko poslovanje. Delavnico bo v prostorih Razvojne agencije Zgornje Gorenjske na Jesenicah vodil Jure Filip iz računovodskega servisa Data, d. o. o. V torek, 26. maja, bodo na agenciji Ragor pripravili še delavnico, na kateri bodo udeležence učili podjetniškega razmišljanja in predstavili podjetniške veščine, uporabne prakse. »Podjetniški način razmišljanja je uporaben v vseh življenjskih situacijah, saj se povsod srečujemo z nepredvidljivimi izzivi, ki jih moramo rešiti,« opozarjajo na agenciji. Delavnico bo izvedel mladi podjetnik Matija Goljar, predavatelj in trener s področja poslovnih ved, ki prihaja iz prakse – svoje prvo podjetje je ustanovil pri osemnajstih letih, v zadnjih letih pa je mentoriral nekaj deset uspešnih podjetniških ekip. Udeležba je brezplačna, saj delavnice financirajo občine Kranjska Gora, Jesenice, Gorje, Žirovnica, Radovljica in Bohinj. M. A.

Ustvarjalni podjetnik

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske vse, ki radi ustvarjajo – slikajo, oblikujejo glino, izdelujejo nakit, pletejo, kvačkajo ali kako drugače sproščajo svojo umetniško žilico –, vabi, da se pridružijo projektu Ustvarjalni podjetnik. »Skupaj bomo spoznavali tako podjetniške, marketinške kot tudi ustvarjalne tematike. Postavili bomo skupno razstavo in oblikovali katalog z vašo ponudbo. Pustite ustvarjalnosti prosto pot in naj vas ta ponese tudi med širši krog ljudi,« je povedala Urška Železnikar iz agencije RAGOR, kjer so lani povezovali že več kot dvajset ljubiteljskih ustvarjalok z območja zgornje Gorenjske. Projekt sofinancira Občina Kranjska Gora. Rok za prijavo k sodelovanju je 20. maj, udeležba v projektu pa je brezplačna. M. A.

Sodelovanje med mladimi

V sklopu projekta je delegacija mladih s predstavniki Občine Kranjska Gora aprila obiskala partnersko občino Balzers v Lihtenštajnu. Gostitelji so predstavnikom razkazali mladinska centra »Pipoltr« v Triesenbergu in mladinski center »Scharmotz« v Balzersu. Preko organiziranih delavnic na temo »Mobilnost in transport« ter »Turizem in prosti čas« so predstavniki obeh občin izmenjali svoje izkušnje, primere dobrih praks, ideje in načrte za prihodnost.

Konec aprila je Kranjska Gora gostila predstavnike mladih iz partnerske občine Planken, Lihtenštajn. Goste je sprejel tudi župan Janez Hrovat. Gostitelji so delegaciji predstavili lastne primere dobre prakse na projektne območju. Uradni del delavnic je bil na temi »Vedenje potrošnikov in regionalnih proizvodov« ter »Generacije v mestih«. Goste je v svojih prostorih v Mojstrani sprejelo tudi Društvo mladih Kranjska Gora. Pripravili so jim zabavno delavnico sitotiska – potiska na majice ter lahko so preizkusili svoje ravnotežje s hojo po zategovalnem pasu, t. i. gurtne (slackline-u). V okviru medsebojnih obiskov tako mladi spoznavajo tudi procese sprejemanja političnih odločitev na praktičnih primerih. Projekt namreč stremi k temu, da bodo tudi mladi v Alpah deležni merodajnega glasu. Ob koncu projekta bodo odrasli pristojnost odločanja prepustili mladim, slednji pa bodo sami prevzeli odgovornost za uveljavljanje lastnih interesov na lokalni ravni. Tudi Občina Kranjska Gora si prizadeva, da bi bili mladi v čim večji meri vpeti v postopke načrtovanja in odločanja. V projekt so vključene občine Idrija, Kranjska Gora, Planken, Balzers, Sonthofen, Brozen/Bolzano, Trenta in Društvo »Alpsko mesto leta«. Strokovno ga podpira CIPRA – Mednarodna komisija za varstvo Alp, s pomočjo katere se bodo rezultati projekta razširili v celoten alpski prostor. M. A.

Splača se biti naročnik Gorenjskega glasa



Gorenjski Glas

Pokličite 04/201 42 41 ali pišite: narocnine@g-glas.si

Mladi dovški oder spet navdušuje

Z imenitno predstavo, improvizacijskim projektom Pubertetniki nismo ujetniki navdušili domače občinstvo in strokovno publiko.

Marjana Ahačič

Na nedavnem Otroškem festivalu gledaliških sanj, ki ga je v Ljubljani že trinajsto leto zapored organiziral Center za kulturo mladih, so se mladi dovški gledališčniki spet odlično odrezali. V konkurenci kar 48 gledaliških predstav iz vse Slovenije je Gledališka skupina »Mladi dovški oder« pri OŠ 16. decembra Mojstrana z mentorico Leono Gomboc prinesla nagrado za najboljšo mentorsko delo in priznanje za obetavnega mladega igralca, predstava »Pubertetniki nismo ujetniki« pa je bila tudi med nominiranimi za najbolj izvirno predstavo.

Igralska skupina »Mladi dovški oder« po nekaj letih premora zdaj že drugo leto deluje v okviru interesne dejavnosti osnovne šole 16. decembra. Že lani je na Otroškem festivalu gledaliških sanj za svojo projektno gledališko produkcijo Vse v enem prejela kar tri nagrade – prvo nagrado za najboljšo predstavo tretje triade, nagrado za najboljšo mentorstvo in nagrado za najobetavnejšo mlado igralko. Letošnja, nič manj uspešna zasedba, je malce spremenjena, saj je, kot pravi mentorica Leona Gomboc, sedem igralcev »pobegnilo« v srednje šole. »Zanos in iskreno pozitiven odnos do gledališke improvizacije pa sta ostala. Rodila se je predstava Pubertetniki nismo ujetniki, ki je gledališko-improvizacijski odraz najstniškega doživljanja odnosov,



predvsem z vrstniki, starši in učitelji. Predstava vsekakor ni klasična, je projektno gledališko delo, ki so ga mladi igralci sami ustvarili in na tej poti ne le gradili sebe kot igralca, ampak predvsem sebe, kot najstnika, ki bo nekoč del naše družbe,« pravi Gombočeva.

»Je puberteta zapor? Je pubertetnik ujetnik? Ujetnik koga? Samega sebe, staršev, učiteljev ali vrstnikov? Kako ujetega se pubertetnik počuti in kako presega »rešetke« tega »ujetništva«? Vse to mladi igralci podoživljajo in razmišljajo skozi svojo igro, ki zdaj na humoren, zdaj na močno resen način sporočajo s

predstavo, da nočejo, ne želijo in predvsem ne morejo biti nikogaršnji ujetniki. Želijo si biti zgolj razumljeni in sprejeti, ljubljani in slišani,« je še zapisala v gledališki list.

V predstavi, ki so jo premierno uprizorili marca, igrajo: Tinkara Čirič, Jaka Čop, Emma Dušanič, Martin Gomboc, Erik Hladnik, Ana Jakopič, Žiga Kemperle, Loti Košir, Leto Križanič Žorž, Aljaž Smolej, Stella Žnidar in Patricia Županovič. Glasbo na predstavi v živo izvaja Martin Gomboc. Za luči je poskrbel Matevž Smolej, gledališki list pa je oblikovala Patricia Županovič.

Sladkosti v zlatorogovem kraljestvu

Učenci turistične vzgoje in turističnega krožka na OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora so zelo uspešno sodelovali na 29. festivalu Turizmu pomaga lastna glava. Letošnja tema so bile Zgodbe turizma.

»Učenci imamo radi dobre zgodbe, tudi take, ki nam jih pripovedujejo naši stari starši, torej take, ki gredo iz roda v rod, smo pa tudi zelo ponosni na naš kraj, na Kranjsko Goro. Zgodba o našem kraju je zgodba o prijaznih ljudeh, čudoviti naravi in turizmu. Je zgodba o Ajdovski deklici, Zlatorogu in Kekcu. Še tako lepe zgodbe pa imajo tudi kakšno temno stran. To je v našem kraju jezero Jasna. Ker želimo obuditi dogajanje ob Jasni, smo pripravili prireditev Gregorjevo po naše z naslovom Sladkosti v Zlatorogovem kraljestvu,« so idejo, s katero so se predstavili na že 29. festivalu Turizmu pomaga lastna glava, pojasnili učenci in mentorica Petra Berčič.

Na predvečer gregorjevega so na ustvarjalni delavnici najprej izdelali gregorčke in jih nato spustili po jezeru

Jasna. »Za spremljajoči program in želodčke so poskrbeli Kekec, Zlatorog in Ajdovska deklica, ki so hkrati tudi junaki naše pravljice z naslovom Sladkosti v Zlatorogovem kraljestvu.

Turistično nalogo so predstavili na turistični tržnici v Kranju in prejeli zlato priznanje ter se uvrstili na zaključno prireditev, ki je bila konec 21. aprila v Mariboru in na kateri je sodelovalo 35 osnovnih šol. Strokovna komisija je izbrala 12 najboljših stojnic, med katerimi je bila tudi kranjskogorska.

»Za nagrado nas čaka potepanje po deželi štorcelj. Želimo si, da bi bila naša turistična naloga le uvod v uspešno zgodbo o turizmu ob jezeru Jasna,« pravijo učenci, morda bodoči turistični delavci, in njihova mentorica Petra Berčič.



Godbeniki z novim programom

Janko Rabič

Člani Pihalnega orkestra Jesenice-Kranjska Gora so na pragu poletne sezone na samostojnem koncertu v dvorani Kulturnega doma na Dovjem predstavili nov program skladb, ki je bil mednarodno obarvan. Pod vodstvom dirigenta Dejana Rihtariča so se s skladbami sprehodili po Sloveniji, Grčiji, Japonski, Kubi in Argentini. Premierno v Sloveniji so izvedli skladbo avtorjev Vilka in Slavka Avsenika Karavanke v priredbi Aleksandra Čonča. Na koncertu se je predstavilo šest mladih godbenikov, ki so lani jeseni začeli vaditi. Koncert je bil dobrodelne narave, saj so organizatorji vso zbrano vstopnino namenili za delovanje sekcij KUD Jaka Rabič Dovje Mojstrana. Kot je v imenu organizatorjev povedal Blaž Knific, bo spomladanski koncert orkestra na Dovjem, pri katerem organizaciji je pomagal tudi predsednik orkestra Anton Justin, odslej tradicionalen. V novi sezoni orkester čakajo spet številni nastopi. V



Odlični glasbeniki, harfistka Leto Žorž Križanič in kontrabasistka Karla Pernek

Kranjski Gori bodo 8. maja ob 18. uri nastopili na paradi ob 70. obletnici osvoboditve, 30. maja pa na 6. Dnevu Alpske konvencije v

Mojstrani. V poletnih mesecih bodo spet z ubranimi zvoki razveseljevali turiste in druge obiskovalce Kranjske Gore.

Uspeh mladih glasbenic

Harfistka Leto Žorž Križanič in kontrabasistka Karla Pernek sta se po zlato priznanju na regijskem tekmovanju udeležili še 44. tekmovanja mladih glasbenikov Republike Slovenije marca na Primorskem. Kot so sporočili z Glasbene šole Jesenice, je harfistka Leto Žorž Križanič pod mentorstvom Urške Rihtaršič v disciplini harfa v 1. c kategoriji zmagala, prejela je zlato plaketo in 1. nagrado. Žirija jo je nagradila še s posebnim priznanjem za najbolje izvedeno obvezno skladbo, Zveza slovenskih glasbenih šol pa jo je nagradila za nastopom na podelitvi Gerbičevih nagrad in priznanj. Leto je tako nastopila na Koncertu prvonagrajencev v Mariboru, 1. aprila pa je z glasbenim nastopom navdušila na slavnostni podelitvi nagrad in priznanj Frana Gerbiča v Cerknici, ki se je udeležil tudi Borut Pahor, predsednik Republike Slovenije. Karla Pernek je tekmovala v disciplini kontrabas ter v 1. c kategoriji pod mentorstvom Miloša Jovaniča in ob klavirski spremljavi Saše Golob dosegla srebrno plaketo in 3. nagrado. Učenci Glasbene šole Jesenice so skupaj prejeli kar tri zlato plakete, od tega dve 1. nagradi, in štiri srebrne plakete, od tega dve 2. in eno 3. nagrado, je zadovoljna ravnateljica jeseniške glasbene šole Martina Valant. Leto je svoj uspeh ponovila tudi na mednarodnem tekmovanju SVIREL, kjer je v disciplini breknala v »D« kategoriji dosegla zlato priznanje. M. A.



Dogajanje v knjižnicah

Otroci so vsak petek povabljeni v Knjižnico v Kranjsko Goro, kjer se vedno kaj zanimivega dogaja. Prvi petek v mesecu ob 17. uri je na sporedu Praviljično popotovanje, drugi petek v mesecu pa – prav tako ob 17. uri – Brihtina urica. Ostale petke ob 17. uri pripravijo ustvarjalne delavnice. V knjižnici v Mojstrani je prvo sredo v mesecu Praviljično popotovanje, drugo Brihtina urica, ostale srede pa ustvarjalne delavnice. Vse dejavnosti se prav tako začnejo ob 17. uri. V petek, 15. maja, ob 18. uri bodo v dvorani Gasilskega doma v Gozdu - Martuljku »Škrmučove kvačkarije«. Gre za drugo brezplačno delavnico za odrasle, na kateri bodo spoznavali servietno tehniko. Prijave zbira Simona Jeglič po telefonu številka 041 358 367. V četrtek, 21. maja, ob 19.30 pa bo v knjižnici v Kranjski Gori predavanje Rada Kočevarja z naslovom »Po kolesarskih poteh Avstrije«. K. S.

Obnova tablic

Spretne roke Barbe Štemberger Zupan in Nika Zupana, ki sodita v krog najboljših evropskih ustvarjalcev iz gline, so spet polepšale Mruščevo hišo v Mojstrani. Na pobudo Turističnega društva Dovje - Mojstrana sta obnovila tablice na rojstni hiši Mihaela Ambroziča, ki je s svojimi panji kranjske sivke zaslovel po vsej Evropi.



Ambroziča in njegovo delo so poznali na Dunaju, pa v Nemčiji, na Češkem in v Franciji, kamor je prodajal svoje panje s kranjskimi sivkami. V Mojstrani je postavil prvi trgovski čebelnjak na Gorenjskem. V njem je za začetek imel 500, pozneje pa kar 700 panjev. V okolici Dovjega in Mojstrane je imel tudi deset vzrejnih čebelnjakov, v katerih je bilo tudi po 2500 panjev. K. S.

Uspeh kranjskogorskih smučarjev

Tekmovalci in tekmovalke Alpskega smučarskega kluba Kranjska Gora, skupaj s svojimi trenerji, so v letošnji sezoni zabeležili zgodovinski uspeh: 2. mesto po pokalih med klubi v državi. Pogovarjali smo se z vodjo trenerjev Alešem Vidicem.

Karmen Sluga

Z letošnjo sezono ste zagotovo izjemno zadovoljni ...

»Tako je. Letošnja sezona je bila sicer zelo dolga. Končali smo jo še 12. aprila. V zahodni regiji, torej na Gorenjskem, smo kot že nekaj let v otroških kategorijah zasedli 1. mesto. V skupnem seštevku vseh slovenskih pokalov, od cicibanov do mladincev, pa smo zasedli 2. mesto, kar se še ni zgodilo v zgodovini kluba, zaradi česar smo zelo zadovoljni.«

Imate tudi nekaj državnih prvakov. Kdo so tisti z najboljšimi rezultati?

»V mladinskih kategorijah smo bili v samem pokalu na 1. mestu, na 1. in 2. mestu sta bili tudi Zala Kobentar in Meta Hrovat. Sicer pa smo kot ekipa osvojili kar 11 medalj v državnem prvenstvu. Dobre tekmovalce smo imeli tudi v cicibanskih vrstah. Nekaj potenciala v klubu zagotovo imamo, sicer pa kot klub pri mladincih ne pokrивamo le območja kranjskogorske občine, pač pa so med nami tekmovalci od Rateč do Brezj.«

Kdaj so prava leta, da otrok vstopi v smučarski klub?

»Prava leta so, ko otrok shodi. V klubu že 20 let namreč izvajamo program, prek katerega otroci od prvega do tretjega leta skupaj s starši enkrat tedensko vadijo v telovadnici v Kranjski Gori in Mojstrani. Odziv je zelo dober. Nato od tretjega do osmega leta izvajamo program vadbe na snegu, tako imenovano alpsko šolo. Potem pa sledi tekmovalni sistem od cicibanov naprej, prek vseh kategorij, do najstarejših. V celotnem sistemu kluba je v tekmovalnem delu sodelovalo okoli 50 tekmovalcev. Poleg teh pa v alpski šoli in pri malčkih še 100 otrok. Se pravi skupaj okoli 150 otrok in mladine, za katere je skrbelo 11 trenerjev in učiteljev smučanja. Trenutno je naš najstarejši tekmovalca Andrej Šporn, ki se je žal poškodoval.«

Imate morda kaj več informacij o Andreju poškodbi?

»Imel je izredno smolo. Imeli smo FIS tekmo na Krvavcu. Nedolžen padec je bil, zdrsnil je na bok, popeljal se je nekaj deset metrov, smučka se mu je odpela. Potem je vstal, malo pogledal nogo in odsmučal v dolino. Nato je doma na prigovarjanje žene odšel v bolnišnico, kjer so ugotovili, da ima strgano ahilovo tetivo. Operacija je mimo, sledi štiri do pet mesecev rehabilitacije, nato pa tako on kot mi upamo, da bo športno kariero nadaljeval.«



Reciva še nekaj o prireditvah, ki sodijo pod okrilje Alpskega smučarskega kluba Kranjska Gora. Zelo dobro se je prijel Mini Pokal Vitranc.

»Odziv je fantastičen. Približno 250 otrok pride na tekmovalce, ki je nadstandardno organizirano, da res izgleda kot Pokal Vitranc v miniaturo. Imajo akreditacije, pripravimo bogate nagrade. Mislim, da bomo tekmovalce nadaljevali, morda še kaj izboljšali. Omeniti pa je treba tudi tekmovalce treh dežel, ki je bilo letos organizirano s strani Koroške. Udeležili so se ga tekmovalci iz Slovenije, Avstrije in Italije. Mišljeno je bilo kot novoletna turneja med božičem in novim letom, a ker snežne razmere tega niso dovoljevale, smo letos imeli le eno tekmovalce. No, tudi tu smo zmagali, tako da se naš podmladek lahko kosa tudi s tistimi v mednarodnem merilu. V vsaki državi pa naj bi v prihodnjih sezonah sicer izvedli eno tekmo.«

Pokal Vitranc pa je bil letos znova pravi spektakel. Zdaj ste verjetno že potegnili črto pod tekmovalce. Kako ste zadovoljni?

»Pokal Vitranc je za nas vrh sezone, čeprav je sredi marca. Tekmovalce smo uspešno pripravili. Glede pogojev smo se malo bali poznega datuma, a nam je bilo vreme izjemno naklonjeno. Vesel sem, da vsako leto nekaj izboljšamo. Letos smo postavili tribune, od koder so trenerji lahko opazovali tekmovalce izven proge, z višine, in so tako z dveh mest pokrivali celotno veleslalomsko progo. Odziv trenerjev je bil dober. Imeli smo tudi nekaj drugačnih postavitev kamer, kar je bilo bolj atraktivno. Na startu slaloma smo naredili malo bolj izrazito prelomnico, tako da je bil med tekmovalcem možen tudi kratek skok, ki

ni v navadi v veleslalomu, saj pravila tega ne dovoljujejo. Če pa naravne danosti to dopuščajo, potem se to da izvesti.«

Vas zdaj čaka nekaj zasluženih počitnic?

»Za tekmovalce bo prostih dni malo več, za trenerje malo manj. Mi že pripravljamo načrte za prihodnjo sezono. Cilje imamo visoke. Množičnost v klubu želimo še povečati ter vsem nuditi pravo kvaliteto dela in čim boljše pogoje dela. Zato v sodelovanju s Smučarsko zvezo Slovenije in RTC Žičnicami Kranjska Gora vzpostavljamo poligone, kjer so možni treningi tudi v času rednega obratovanja žičnic. Zdaj sta to Podles in Podkoren – turistična. To je pravzaprav naša zimska telovadnica, brez katere ne moremo delati.«

Uspešna kegljaška sezona

Kegljači Kegljškega kluba Kranjska Gora, ki tekmujejo v 3. slovenski ligi zahod, so v sezoni 2014/15 na koncu ligaškega tekmovalca osvojili 5. mesto. Kot povratniki v slovenski ligi so z osvojenim mestom zelo zadovoljni. V celotni ligi je v povprečju podrtih kegljev Dušan Juko osvojil 4. mesto, Boštjan Kos 11., Miran Sluga pa 15. mesto. Upajo, da bo matično športno društvo naslednje leto kegljačem bolj naklonjeno, saj so letos od društva dobili le 200 evrov, ostalo pa so morali prispevati sami, je povedal njihov predsednik Dušan Juko. K. S.

Državni prvaki in štiri tretja mesta

Karmen Sluga

Floorball (dvoranski hokej) ekipe Športnega društva Zelenci Kranjska Gora so letos dobesedno pometle z državno konkurenco. Kot kaže, se trud in prizadevnost tako trenerjev kot otrok in njihovih staršev še kako izplačata. O tem pričajo letošnji izvrstni rezultati v vseh kategorijah. Pogovarjali smo se z Rolandom Brajičem iz Floorball sekcije Športnega društva Zelenci.

Kako ste zadovoljni z letošnjo floorball sezono? Koliko ekip ste imeli?

»Z letošnjo sezono smo več kot zadovoljni, saj smo posegli med prva tri mesta v vseh selekcijah mladinskega tekmovanja. Prav tako smo s člansko ekipo ostali v elitni ligi državnega tekmovanja. Selekcija U9 je bila državni prvak, U11, U13, U16 in U19 pa so osvojili 3. mesto in s tem bronaste medalje.«

Podmladek pri ŠD Zelenci, floorball sekciji, je zelo močan ...

»Naše društvo se s to panogo športa – floorballom, ki ga imenujejo šport 21. stoletja – polprofesionalno ukvarja že od leta 2000. Lastno mladinsko šolo imamo od leta 2008. Po strokovni plati jo vodi profesor športne vzgoje Damir Bakonič, ki je bil prvi v Sloveniji, ki je na Fakulteti za šport diplomiral iz športne panoge floorball.«

Kje in kolikokrat na teden trenirate?

»Treninge imamo dvakrat na teden v Osnovni šoli 16. decembra Mojstrana. Sezona traja devet mesecev, tekme pa selekcije od U9 do U16 igrajo prav tako v mojstranski osnovni šoli, U19 in člani pa smo igrali v športni dvorani Vitranc v Kranjski Gori.«

Kje vse ste letos tekmovali in kako močna je konkurenca?

»Tekmovali smo v državnem prvenstvu Slovenije, z vsemi mladinskimi selekcijami v najmočnejši ligi. Prav tako s člansko ekipo. Konkurenca je v vsaki starostni skupini iz leta v leto močnejša in številnejša. Pri članih je v najmočnejši elitni ligi

tekmovalo šest ekip, v ligi nižje osem, v U19 štiri ekipe, v U16 osem ekip, U13 pet ekip, U11 pet ekip in U9 štiri ekipe. Vse ekipe so med seboj zelo izenačene, zato so tekme zelo napete tako za igralce, trenerje, pa tudi za starše, ki so naši zvesti navijači.«

Se vam novi igralci vseh generacij lahko pridružijo; kje in kdaj?

»Z veseljem bomo medse sprejeli vsakega mladeniča ali mladenko. Naj poudarim, da imamo za novo sezono željo sestaviti tudi žensko ekipo, tako da vabljene ali vabljeni vsi, ki ste starejši od šest let, da nas pokličete in se nam pridružite pri vadbi tega zanimivega športa. Do konca šolskega leta bomo trenirali v mojstranski šoli vsako sredo med 16.30 in 19. uro oz. ob sobotah med 9. in 12. uro. Najdete nas lahko tudi na Facebook strani Športnega društva Zelenci Kranjska Gora, pa tudi na spletni strani.«

Kakšni so načrti za v prihodnje?

»Naš moto ostaja enak kot takrat, ko smo začeli igrati floorball. Nas rezultat ne zanima, mi v igri uživamo in moramo dati na vsaki naslednji tekmi en gol več kot na prejšnji. To nam je očitno uspelo in igralci ter dve igralci so se veselili žlahtnih kovin za spomin, za zgodovino.

Brez zahvale pa seveda tudi ne gre. V imenu vodstva društva bi se iskreno zahvalil igralcem, igralcam, vodji strokovnega štaba Damirju Bakoniču, trenerjem Zoranu Andriču, Martinu Ambrožiču in Andražu Šmidu, ravnateljici OŠ 16. decembra Mojstrana Darji Pikon, nepogrešljivima Gregu Verbiču v Mojstrani in Andreju Volcu v Kranjski Gori ter Blažu Vebru. Hvala donatorju ENOS, d. d., Jesenice, ki nam je pomagal, da smo lažje »zvozili« sezono, in Trias, d. o. o., ki nas je vozil po tekmah gor in dol. Hvala Denisu Porčiču Chorchypu, ki se je odzval vabilu in vrgel začetno žogico na prvem finalnem turnirju pred finalom U9, ter županu Janezu Hrovatu, ki je bil gost na drugem fi-



nalnem turnirju in je vrgel žogico pred polfinalno tekmo naše ekipe z ekipo iz Škofje Loke. Oba finalna turnirja sta bila v dvorani Vitranc v Kranjski Gori, kar si štejejo v velik plus, da je Floorball zveza Slovenije videla naš napredek in ga nagradila s selitvijo obeh finalnih turnirjev mladinskih selekcij v Zgornjesa-

vsko dolino. Hvala nepogrešljivi zapisnikarski mizi Maši Brajič, Ester Pezdarnik in Davidu Matjažu, saj brez njih ne bi bilo tekem. Zahvala tudi medijski podpori Radia Triglav in lokalnega časopisa Zgornjesavc. Resnično hvala vsem. Triinpetdeset nas je in lahko nas je še več, zato skupaj zmoremo in gremo naprej.«

PETROL
Energija za življenje

hit
universe of fun



VABILO NA ODPRTJE KOTLOVNICE DOLB KRANJSKA GORA

v torek, 19. maja 2015, ob 12. uri ob hotelu Kompas
(Borovška cesta 100, Kranjska Gora).

O pomenu izgradnje kotlovnice za proizvodnjo toplote v občini Kranjska Gora za potrebe hotelov družbe HIT Alpinea, d. d., ter občinskih javnih zgradb bodo spregovorili **Fedja Pobegajlo**, izvršni direktor družbe HIT Alpinea, d. d., **Janez Hrovat**, župan Občine Kranjska Gora, ter **Janez Grošelj**, direktor Energetike in okolja v Petrolu.

DAN ODPRTIH VRAT

Uradnemu delu odprtja sledi od 13. do 17. ure **dan odprtih vrat** – obiskovalce bodo po kotlovnici DOLB vodili člani strokovne ekipe izvajalca izgradnje kotlovnice iz Petrola.

ENERGETSKO SVETOVANJE

Zainteresiranim bo na voljo za vprašanja na temo energetske varčne obnove in gradnje hiš ter energetskih izkaznic tudi **energetski svetovalec** iz Centra energetskih rešitev iz Ljubljane. Svetovanje je neodvisno in nezavezujoče, potrebna pa je predhodna prijava po elektronski pošti na info@cer-slo.si ali na telefonsko številko 031 757 910.

Veselimo se srečanja z vami.

Janez Grošelj, I.r. **Fedja Pobegajlo, I.r.** **Janez Hrovat, I.r.**
Direktor Energetika in okolja Petrol Izvršni direktor HIT Alpinea Župan občine Kranjska Gora

Priveditve maj 2015

8. 5. 2015

PRIREDITEV V POČASTITEV 70. OBLETNICE OSVOBODITVE

Kdaj: 18.00 **Kje:** Kranjska Gora, trg pred cerkvijo, v primeru slabega vremena v Dvorani Vitranc

8. 5. 2015

KONCERT: »VOXXCLUB«

Kdaj: 22.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

9. 5. 2015

GLASBENA SKUPINA: »TEDDY LION SELECTION«

Kdaj: 21.00 & 23.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

9. 5. 2015

KULINARIČNI VEČER

S chefom Igorjem Jagodicem in vinarjem Alešem Kristančičem

Kdaj: 19.00 **Kje:** Kranjska Gora, Restavracija Napoli v Ramada Hotel & Suites (ex Hotel Prisank)

9. 5. 2015

BLAGOSLOV MOTORNH KOLES

Na 11. srečanju IPA moto kluba Slovenije

Kdaj: 11.30 **Kje:** Dovje, na parkirnem prostoru pred Aljaževim hramom

9. 5. 2015

IZMENJEVALNICA

Kdaj: 14.00 **Kje:** Gozd - Martuljek, na parkirišču nasproti gostilne Jožica

Organizator: TD Gozd Martuljek

Informacije: anja.zornada@gmail.com

9. 5.–10. 5. 2015

VIKEND KOLESARJENJE S SPECIALKO

Kdaj: 10.00 **Kje:** Kranjska Gora, pri Sporty Baru

Informacije: borut.pevec@siol.net ali 040 633 503

12. 5. 2015

RAJŽE PO POTEH TRIGLAVSKIH PRAVLJIC

Kdaj: 17.00 **Kje:** Mojstrana, za pošto

Informacije: marselgomboc12@gmail.com ali 040 241 660

V primeru dežja prireditve odpade.

15. 5. 2015–17. 5. 2015

IXS EVROPSKI POKAL V GORSKEM KOLESARJENJU

Petek, 15. 5. – Uraden ogled proge za tekmovalce

Sobota, 16. 5. – Uradni trening in kvalifikacije

Nedelja, 17. 5. – Trening spust

Kje: Kranjska Gora, Kolesarski park

15. 5. 2015

»HIMALAJSKI VODJA ALEŠ KUNAVER«

Odprtje gostujoče dokumentarne razstave

Kdaj: 19.00 **Kje:** Mojstrana, Slovenski planinski muzej

15. 5. 2015

FRESKE VIŠARSKÉ MARIJE

Odprtje muzejske razstave »Pojmo, pojmo na božjo pot!«

Kdaj: 18.00 **Kje:** Kranjska Gora, Liznjekova domačija

16. 5.–17. 5. 2015

VIKEND KOLESARJENJE S SPECIALKO

Kdaj: 10.00 **Kje:** Kranjska Gora, pri Sporty Baru

Informacije: borut.pevec@siol.net ali 040 633 503

20. 5. 2015

SLIKANJE MOTIVA VIŠARSKÉ MARIJE NA LES

Etnološka delavnica ob Mednarodnem dnevu muzejev z Bernardo Šalamon

Kdaj: 10.00–13.00 **Kje:** Kranjska Gora, Liznjekova domačija

22. 5. 2015

MARIJA IN ANDREJ ŠTREMELJ

Odprtje fotografske razstave

Kdaj: 19.00 **Kje:** Mojstrana, Slovenski planinski muzej

23. 5.–24. 5. 2015

VIKEND KOLESARJENJE S SPECIALKO

Kdaj: 10.00 **Kje:** Kranjska Gora, pri Sporty Baru

Informacije: borut.pevec@siol.net ali 040 633 503

23. 5. 2015

DELAVNICA: »LAČNA GOSENICA«

Kdaj: 18.00 **Kje:** Mojstrana, prostori Društva mladih Kranjska Gora

Informacije: nina.peternel@gmail.com ali mladi.kg@gmail.com

23. 5. 2015

2. PREDIZBOR MISS CASINO LARIX ZA MISS SLOVENIJE 2015

Kdaj: 21.00 **Kje:** Kranjska Gora, Casino Larix

24. 5. 2015

DAN ODPRTIH VRAT NA POCARJEVI DOMAČIJI

Ob evropskem dnevu parkov in ob mednarodnem dnevu muzejev. Brezplačen voden ogled in delavnice za otroke. Ob 12. uri predstavitev Triglavskega narodnega parka v besedi in sliki.

Kdaj: 11.00–16.00 **Kje:** Zgornja Radovna, Pocarjeva domačija

29. 5. 2015–30. 5. 2015

SAVSKA TURA

po Sloveniji,

Kdaj: 9.00 (štart) **Kje:** pri izviri Save Dolinke v Zelencih

Informacije: www.sava.pedala.hr

29. 5. 2015–31. 5. 2015

6. DAN ALPSKE KONVENCIJE

Po alpskih dolinah s kolesom in peš – iz Mojstrane v Krmo, Vrata in Radovno

Petek, 29. maja, 9.00–16.00 posvet: izzivi gorskih in obmejnih območij

Sobota, 30. maja, 10.00–16.30 pohod in kolesarjenje

Zbor ob 10.00 pred Slovenskim planinskim muzejem v Mojstrani

Nedelja, 31. maja, pohod na Dovško Babo,

Zbor ob 8.00 pred Aljaževim hramom na Dovjem

Več informacij na www.planinskimuzej.si

30. 5. 2015

PREDSTAVITEV GURTNANJA (SLACKLINE)

Kdaj: 17.00 **Kje:** Mojstrana, prostori Društva mladih Kranjska Gora

Informacije: roman.veber@gmail.com ali mladi.kg@gmail.com

30. 5.–31. 5. 2015

VIKEND KOLESARJENJE S SPECIALKO

Kdaj: 10.00 **Kje:** Kranjska Gora, pri Sporty Baru

Informacije: borut.pevec@siol.net ali 040 633 503

Razstave

15. 5. 2015–14. 6. 2015

HIMALAJSKI VODJA ALEŠ KUNAVER

Gostujoča dokumentarna razstava

Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

Organizator: Muzej novejšje zgodovine Ljubljana, Slovenski planinski muzej, Gornjesavski muzej Jesenice

15. 5. 2015–12. 7. 2015

POJMO, POJMO NA BOŽJO POT!

Muzejska razstava freske Višarske Marije

Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija

Organizator: ZVKDS, zasebna zbiralka, Gornjesavski muzej Jesenice

Širjenje kulturne dediščine

V Gornjesavskem muzeju Jesenice so sodelovanje z zamejstvom razširili na avstrijsko Koroško, kjer imajo prav tako že dolgo spletene vezi sodelovanja.

Janko Rabič

Gornjesavski muzej Jesenice je s svojo enoto v občini Kranjska Gora že več let pomembno vpet v izvajanje čezmejnih projektov. Dva, ki so ju zaključili v letošnjem marcu, predvsem prispevata k širjenju kulturne dediščine v Gornjesavski dolini. V projektu FLU-LED so zbrana in popisana ter na spletnem portalu dostopna hišna in ledinska imena v občinah Kranjska Gora, Jesenice in Tržič. Pomembno mesto v povezovanju in širjenju predstavlja projekt ZBORZBIRK, ki zajema kulturno dediščino med Alpami in Krasom. V muzeju so sodelovanje z zamejstvom razširili na avstrijsko Koroško, kjer imajo prav tako že dolgo spletene vezi sodelovanja. V januarju so pripravili muzejski večer v Šentjanžu v Rožu na Koroškem. Predstavili so kulturno in naravno dediščino Rateč, rateško nošo in ročne spretnosti, ki jih ohranjajo v okviru sekcije ročnih del pri domačem turističnem društvu. V okviru projekta sta v Ratečah profesor Igor Jelen in Alan Carli predstavila življenje Slovencev v Videmski pokrajini.



Razstava članic ročnih del TD Rateče-Planica v Šentjanžu v Rožu

Kot poudarja direktorica Gornjesavskega muzeja Jesenice Irena Lačen Benedičič, sodelovanje v projektih pomembno vpliva na širjenje kulturne dediščine, povezovanje med

partnerji, muzeji, društvi, zbiralci dediščine in drugimi prebivalci. Gre tudi za pomembno vključevanje v turistično ponudbo na stičišču narodov treh dežel.

Ležišča, ki jih sanjate podnevi



SLOVENSKA POSTELJA
www.postelja.com

MODRA ŠTEVILKA
080 14 99

Vse za boljši spanec: ležišča po meri, otroška ležišča, posteljnina, vzglavniki, posteljni okvirji, letvena dna

BEGUNJE, Zapuže 10 B (bivša tovarna Sukno), tel.: 04 532 57 75
KRANJ, Koroška cesta 2 (Stara pošta), tel.: 04 231 67 61

**Ob nakupu
ležišča
PODARIMO
letveno dno**

ZA STANDARDNE DIMENZIJE
200(190) X 80(90)



www.casino-larix.com

Miss
Casino Larix
2016

23.5.2015 // 21.00

Vabimo Vas, da se nam pridružite na drugem predizboru **Miss Casino Larix** za Miss Slovenije 2016. Zabaval vas bo **Lado Leskovar**.



Casino Larix
IGRALNI SALON
Kranjska Gora, Slovenija
hit casinos

HIT LARIX d.d., Borovška 99, 4280 Kranjska Gora, +386 4/588 47 18, www.casino-larix.com, info@casino-larix.com



Frank Sinatra Tribute
Lado Leskovar
VSTOP JE BREZPLAČEN!

HIT LARIX D.D., BOROVŠKA CESTA 99, KRANJSKA GORA

TENIŠKI KLUB TOP-TEN

šola
tenisa

SONČEK

Vabi, da se
nam pridružite!

PROGRAMI:

MINI SONČEK (5.–7. leta starosti)

MIDI SONČEK (8.–10. leta starosti)

- strokovnost
- družabnost
- pestra vadba

Teniška šola poteka na igriščih TK Top-Ten v kampu Kamne na Dovjem.

ROK PRIJAVE: 15. maja 2015

PRIJAVE IN INFORMACIJE:

Lara, 041 418 444, lara.glavic@hotmail.com
Bogdan, 041 729 017, bj.topten@gmail.com

www.klub-topten.si



VABLJENI VSI SONČKI!

TENIŠKO DRUŠTVO TOP TEN KRANJSKA GORA, LUKA ALDOŽAR RABČIČ A. MOJSTRAN

*Večer kulinaričnih
presežkov*

9.5. ob 19. uri



Vabljeni, da si rezervirate mizo v restavraciji Napoli v Ramada Hotel & Suites Kranjska Gora. Cena šest hodnega menija z vini je: 49 €.

Rezervacije sprejemamo na:
04 588 48 20 ali
mail: info@hitholidays-kg.si

*chef Igor Jagodic
in vinar Kristančič*

Igor Jagodic,
mednarodno nagradjeni chef
Restavracije Strelec / Kaval Group,
ki enostavne jedi rad spreminja
v nore krožnike.

Kristančič,
večkrat nagradjeni vinar
z vini, ki so sad dolgoletnih izkušenj.

hit holidays
Kranjska Gora

STRELEC
RESTAVRACIJA
LJUBLJANSKI GRAD
KAVAL GROUP



*Zgorrnjesavei se kopate
in savnate ugodneje*



1=2
plača eden
koristita dva

Akcija velja v maju,
potrebno je predložiti osebni dokument
iz katerega je razvidno prebivališče.

hit holidays
Kranjska Gora

Aqua Larix,
T: 04 588 45 00
Svet vode Špik
T: 04 587 75 80

HIT LARIX D.D., BOROVŠKA CESTA 99, KRANJSKA GORA